            На основу члана 9. Правилника о  условима и критеријумима за доделу помоћи од                                           07. фебруара 2013. године, Комисија за избор корисника за доделу помоћи за економско    оснаживање и осамостаљивање породица избеглих лица на територији општине  Кикинда (у даљем тексту: Комисија) расписује 

О Г Л А С

  за подношење захтева за доделу помоћи 

за економско оснаживање и осамостаљивање породица

избеглих на територији општине Кикинда

I
Право на ПОМОЋ могу да остваре породице избеглица, породице лица која су укинула избеглички статус смештене на територији општине Кикинда.
II

           Потребно је да подносилац захтева  и чланови његовог породичног домаћинства испуњавају следеће услове:

1. избеглички статус/решење о укидању избегличког статуса

2. да лице има држављанство Републике Србије /поднет захтев за пријем 

3. да нису укључени у неки други интеграциони или повратнички програм у текућој години. 

4. да нису повратници из миграције у треће земље

5. да има јасну, реалну и одрживу пословну идеју (способност за рад, економска исплативост, спремност да региструје пословну активност, стечено искуство...)

6. да, у односу на врсту тражене Помоћи, корисник има основне предуслове и могућности за ефикасно обављање активности (на пример: корисници пољопривредног гранта морају поседовати одговарајуће земљиште или уговор о закупу или коришћењу земљишта - на најмање две године; корисници помоћи намењеној сточарству морају поседовати  адекватан објекат за смештај стоке; корисници помоћи намењене куповини прикључне машине морају имати трактор, и др.)

7. да има урађен бизнис план, а приоритет ће имати планови који су у складу са Локалним акционим планом развоја општине Кикинда (повртарство, ратарство, сточарство, воћарство, виноградарство, туризам, стари занати...).

III

Помоћ се одобрава у роби, као једнократна и бесповратна за економско оснаживање и осамостаљивање породица, а у износу највише до 150.000,00 динара са урачунатим пдв-ом,  за сваки одобрени грант по породици-подносиоцу захтева.

Уколико вредност траженог гранта прелази висину одобреног, исти падају на терет одабраног корисника помоћи.

Право наменског располагања средствима за помоћ за економско оснаживање и осамостаљивање породица има Општина Кикинда.

Намена средстава је повећање економске самосталности породица.

IV

Право на доделу помоћи  за економско оснаживање и осамостаљивање имају сви подносиоци захтева, под једнаким условима, а према условима и критеријумима и реду првенства утврђеним Правилником.

Комисија ће одредити износ за сваког корисника, појединачно.

V

Уз захтев за доделу помоћи, који се подноси у писарници Општинске управе општине Кикинда, подносилац је дужан да достави следеће доказе:

- избегличку легитимацију или личну карту и решење о укидању ствојства избеглице,    за себе и чланове породичног домаћинства;

-  решење о пријему у држављанство или доказ о поднетом захтеву за пријем у држављанство за себе и чланове породичног домаћинства;

            - изјаву оверену у општинском органу управе или суду да он и чланови његовог породичног домаћинства нису укључени у неки други интеграциони или повратнички програм у 2013. години;

- изјаву оверену у општинском органу управе или суду да он и чланови његовог породичног домаћинства нису повратници из миграције у треће земље;

-  план за економско оснаживање и осамостаљивање породице; 

- потврда послодавца о радном односу и висини зараде, потврда Националне службе за запошљавање, одсечак од пензије или други одговарајући документ о висини примања подносиоца захтева и чланова његовог породичног домаћинства за последња три месеца (новембар, децембар, јануар);

- извештај лекара и/или решење за доказивање трудноће, здравственог стања и инвалидности подносиоца захтева или чланова његовог породичног домаћинства;

- за доказивање сродства, прилаже се извод  из матичне књиге рођених, или извод из матичне књиге венчаних, односно други важећи документ којим се доказује сродство;

- за жену носиоца породичног домаћинства и самохраног родитеља, прилаже се потврда о смрти брачног друга; решење надлежног суда о проглашењу несталог лица за умрло; извод из матичне књиге рођених деце без утврђеног очинства и  решење о разводу брака; у случају породичног домаћинства самохраног родитеља исти даје изјаву оверену у општинском органу управе или суду да се непосредно брине о детету и да самостално обезбеђује средства за издржавање, да други родитељ не учествује или недовољно учествује у тим трошковима, а да, у међувремену, није засновао брачну или ванбрачну заједницу;

- жртве сексуалног/породичног насиља прилажу пресуду надлежног суда или извештај Центра за социјални рад.

Докази из става 1. овог члана подносе се у фотокопији и предају на писарници Општинске управе општине Кикинда. Оригинална документа се приликом предаје захтева достављају на увид. Фотокопије докумената чине саставни део захтева и чувају се трајно уз сву документацију у архиви Општинске управе Кикинда

Захтеви који су неблаговремени, непотпуни и поднети од стране неовлашћеног лица,  Комисија неће разматрати.

VI


Комисија ће разматрати само благовремено поднете и потпуне захтеве.


Образац захтева и обједињене изјаве, као и све додатне информације, могу се добити у Општинској управи, Трг српских добровољаца 12, Кикинда, канцеларија број 17  или на број телефона 0230/410-109
Оглас је отворен од 12. фебруара 2013 до 26. фебруара 2013. године


Пријаве на Оглас, са потребном документацијом, достављају се Комисији путем писарнице Општинске управе, Трг српских добровољаца 12, Кикинда, са назнаком                  „ Комисији за избор корисника за доделу средстава за економско оснаживање породица“
У Кикинди,  11.02.2013. године.
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