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            На основу члана 11. Правилника о  условима и критеријумима за избор корисника за доделу помоћи у грађевинском материјалу за обезбеђивање основних услова становања избеглих лица на територији општине Кикинда од 27.12.2013. године, Комисија за избор корисника за доделу помоћи у грађевинском материјалу за обезбеђивање основних услова становања избеглих и интерно расељених лица на територији општине Кикинда образована решењем председника општине Кикинда бр: V-561-89/2013 од 24.12.2013. (у даљим тексту: Комисија), расписује 
О Г Л А С

  за подношење захтева за доделу помоћи у грађевинском материјалу

за обезбеђивање основних услова становања избеглих и интерно расељених лица на територији општине Кикинда
I
Право на помоћ могу да остваре породице избеглица и интерно расељених лица уколико подносилац захтева и  чланови његовог породичног домаћинства испуњавају следеће услове:

1. избеглички статус/решење о престанку статуса;

2. да су евидентирани као интерно расељена лица;
3. да имају држављанство Републике Србије или поднет захтев за пријем;

4. да избегла лица не поседују непокретност у Републици Србији, држави порекла или у дугој држави, интерно расељена лица не поседују непокретност у Србији, ван Косова и Метохије, или у другој држави, а којом могу да реше своје стамбено питање (осим предметне непокретности); 

5. да нису укључени у неки други интеграциони или повратнички програм за  решавање стамбених потреба;

6. да избегла лица нису ушли у посед своје обновљене или неоштећене имовине, исту нису отуђили или заменили у држави порекла или у другој држави, а којом су могли да реше стамбено питање;

7. да интерно расељена лица нису обновила непокретност на Косову и Метохији, а којом су могли да безбедно реше своје стамбено питање, односно да нису продали или на други начин отуђили своју имовину, а којом су могли да реше своје стамбено питање;

8. да избегла лица нису повратници из миграције у треће земље;

9. да непокретност делимично испуњава основне услове становања, а да ће се уградњом додељеног грађевинског материјала непокретност оспособити за употребу и становање;

10. да подносилац пријаве поседују непокретност са грађевинском дозволом или 

да је за наведену непокретност поднет захтев за легализацију наведене непокретности и да је на земљишту на коме је се непокретност налази, дозвољена индивидуална стамбена градња.

Члан 3.

           Под породицом у смислу Правилника о условима и критеријумима за избор корисника за доделу помоћи у грађевинском материјалу за обезбеђивање основних услова становања избеглих и интернорасељених лица на територији општине Кикинда, подразумевају се: брачни друг, деца, браћа, сестре, родитељи, усвојилац, усвојеник, старатељ и друга лица која живе у заједничком породичном домаћинству са подносиоцем захтева.

II

Уз захтев, која се подноси у Општини Кикинда, подносилац захтева је дужан да достави следеће доказе:

- избегличку легитимацију или личну карту и решење о престанку статуса избеглице за себе и чланове породичног домаћинства;

-  легитимацију интерно расељеног лица;

- решење о пријему у држављанство или доказ о поднетом захтеву за пријем у држављанство за себе и чланове породичног домаћинства (који су и даље у статусу избеглице); 
- уверење катастра непокретности и уверење Управе јавних прихода да он и чланови његовог породичног домаћинства не поседују непокретност на територији општине Кикинда, а којом могу да реше своје стамбено питање, осим куће стамбеног објекта, за који конкурише за   Помоћ у складу са овим Правиликом;
- изјаву оверену у општинском органу управе или суду да он и чланови његовог породичног домаћинства не поседују непокретност у Републици Србији, држави порекла или другој држави, а којом могу да реше своје стамбено питање;

- изјаву оверену у општинском органу управе или суду да он и чланови његовог породичног домаћинства нису укључени у неки други интеграциони или повратнички програм за решавање стамбених потреба;

- изјаву оверену у општинском органу управе или суду да он и чланови његовог породичног домаћинства нису повратници из миграције у треће земље;

- изјаву оверену у општинском органу управе или суду да он и чланови његовог породичног домаћинства (избеглице) нису ушли у посед своје обновљене или неоштећене имовине, исту нису отуђили или заменили у држави порекла или у другој држави, а којом су могли да реше своје стамбено питање; 

           - изјаву оверену у општинском органу управе или суду да он и чланови његовог  породичног домаћинства (интерно расељена лица) нису обновила непокретност на Косову и Метохији, а којом су могли да безбедно реше своје стамбено питање, односно да нису продали или на други начин отуђили своју имовину, а којом су могли да реше своје стамбено питање;

- извод из земљишних књига или лист непокретности, купопродајни уговор или други акт

  којим се доказује право својине; 

- дозволу за градњу или потврду надлежног органа о поднетом захтеву за легализацију, тј.

потврду да се непокретност може легализовати ( за оне објекте за које је могуће добити ту

врсту документа) и уверење надлежног органа да је земљиште н а којем се објекат налази,

предвиђено за индивидуалну стамбену градњу;

- доказ о приходима за сваког члана породичног домаћинства: 

- за запослене или ангажоване по другом основу: потврда послодавца о висини примања за укупно 3 месеца која претходе месецу подношења пријаве на јавни позив за доделу помоћи. 

- за незапослене: потврда или уверење о незапослености из евиденције Националне службе за  запошљавање,  са податком о исплаћеној накнади уз навођење  износа за последња 3 месеца која претходе месецу подношења пријаве на јавни позив за доделу помоћи,, уколико је иста исплаћена.

- за пензионере : доказ о висини  пензије за последња 3 месеца која претходе месецу подношења пријаве на јавни позив за доделу помоћи ;

за чланове поредичног домаћинства који нису ангажовани/запослени код послодавца, који нису пензионери, не примају накнаде од Националне службе за запошљавање, нити остварују било какве друге приходе : изјава 2 сведока оверена у општинској  Управи општине или у суду.

- потврду надлежне образовне иснтитуције о редовном школовању, за децу до 7 година копије здравствених књижица;

- решење Комисије за категоризацију деце или мишљење интерресорне комисије за децу која су

телесно инвалидна или са сметњама у развоју;

- решење о смањењу или губитку радне способности и телесном оштећењу за члана породице које је инвалидно лице;

- лекарски налази не старији од годину дана, за члана породице са обољењем од веће 

социјално-медицинског значаја;

- за једнородитељску породицу прилаже се потврда о смрти брачног друга; решење надлежног

суда о проглашењу несталог лица за умрло; извод из матичне књиге рођених деце без

утврђеног очинства и решење о разводу брака; у случају породичног домаћинства самохраног

родитеља исти даје изјаву оверену у општинском органу управе или суду да се непосредно

брине о детету и да самостално обезбеђује средства за издржавање, да други родитељ не

учествује или недовољно учествује у тим трошковима, а да, у међувремену, није засновао

брачну или ванбрачну заједницу;

- потврду надлежног органа/организације за члана породичног домаћинства који је настрадао

или нестао у сукобима на просторима бивше Социјалистичке Федеративне Републике

Југославије;  

· предрачун грађевинске фирме са спецификацијом потребног материјала. 

Докази из става 1. овог члана подносе се у фотокопији, а оригинална документа се проверавају од стране Општине приликом пријема захтева.

III

Помоћ се одобрава као једнократна и бесповратна у грађевинском материјалу неопходном за обезбеђивање основних услова становања, највише до  2300 еура у динарској противредности  по породичном домаћинству.

Право наменског располагања средствима за Помоћ има Општина Кикинда

Намена средстава је пружање помоћи за побољшање услова становања породицама избеглица и ИРЛ у процесу интеграције на територији јединице локалне самоуправе, набавком грађевинског материјала за објекте којима је неопходна санација или адаптација.

IV
Комисија ће разматрати само благовремено поднете и потпуне пријаве.


Образац пријаве и обједињене изјаве, као и све додатне информације, могу се добити у канцеларији за избеглице и миграције у Општинској управи, Трг српских добровољаца 12, Кикинда, канцеларија број 16,  или на број телефона  0230/410-137.

Оглас је отворен   од  21. јануара 2014 године до 21. фебруара 2014. године


Пријаве на Оглас, са потребном документацијом, достављају се Комисији путем писарнице Општинске управе Кикинда - услужни центар, шалтер бр 2 од 8 до 18 часова, Трг српских добровољаца 12, Кикинда. 
У Кикинди, 21.јануар 2014. године.











Председник Комисије 










Александра Мајкић
