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ОПШТИНСКО ВЕЋЕ РАСПИСУЈЕ
КОНКУРС



за суфинансирање програмских садржаја у локалним штампаним и електронским медијима 




Предмет конкурса: Суфинансирање производње програмских садржаја од значаја за остваривање јавног интереса у локалним електронским и  штампаним медијима 

Циљ конкурса: подршка остваривању права грађана на информисање; развој медијског плурализма; промовисање и јачање медијске писмености;  подстицај информисања у виду промоције активности локалне самоуправе у циљу промовисања потенцијала којима општина Кикинда располаже као и свих акција које доприносе квалитету различитих сегмената друштва.

И суфинансирање програмских садржаја у локалним штампаним медијима у 2014. години


Општина Кикинда суфинансираће у 2014. години производњу програмских садржаја од јавног интереса у локалним штампаним медијима чији су садржаји фокусирани на теме локалне средине у којој излазе:културу, традицију, образовање, социјално-комуналне и привредне теме.
Под локалним штампаним медијима у контексту конкурса подразумијевају се садржаји намењени свим етничким,верским и социјалним групама локалне заједнице.

Право учешћа на конкурсу имају локални штампани и електронски  медији из Кикинде чији су оснивачи физичка или правна лица која су регистрована у евиденцији медија код надлежног органа.



Право учешћа на конкурсу немају:

- невладине организације као оснивачи, суоснивачи и издавачи медија,
- јавне установе и други субјекти чији се рад и пројекти финансирају из буџета општине Кикинда или других јавних институција и фондова.

Учесник конкурса је дужан да попуни образац за учешће на конкурсу  и достави копије сљедећих докумената:

• Образац за пријаву
• опис пројекта (садржај и циљ пројекта, циљну групу, динамику реализације);
• укупан буџет пројекта са детаљном спецификацијом свих трошкова, као и износ средстава који се тражи од Општине Кикинда;
• решење о упису медија у евиденцију код надлежног органа;
• изјаву оснивача медија да истим пројектом неће аплицирати код других донатора

Критеријуми за оцену пројеката: 

Основни критеријуми:

• Значај пројекта за остваривање права на информисање локалног становништва о активностима које предузима локална самоуправа у циљу што бржег и ефикаснијег развоја целокупне локалне заједнице.
• допринос разноликости медијског садржаја и плурализма идеја и вредности у локалним штампаним и електронским   медијима
• валидна аргументација пројекта
• адекватна спецификација буџета усклађена и образложена са становишта планираних пројектних активности


Посебни критеријуми:


• Унапређење медијске писмености у области  јавног сектора, културе, и образовања на локалном нивоу 
• допринос развоју медијског плурализма и разноврсности медијског садржаја у локалним заједницама;
• 
• Унапређење производње и објављивања општих информативних и тематских медијских садржаја од значаја за живот и рад грађана у локалним заједницама
• значај и квалитет пројекта (креативност, реалност буџета и одрживост пројекта);
• кредибилитет подносиоца пројекта из угла јавног значаја; 
.
За учеснике конкурса који су већ користили средства по основу суфинансирања програмских садржаја цениће се испуњеност уговорних обавеза из претходног периода.
Радови који су предмет конкурса потребно је доставити најкасније до 25.01.2014.
Општина ће, донети одлуку о суфинансирању програмских садржаја у локалним штампаним и електронским медијима у 2014. години, у року од 8 дана од дана закључења конкурса. 
Начин реализације средстава за одабране пројекте биће регулисан уговором који ће Општина и корисник средстава закључити у року од 8 дана од дана доношења одлуке о суфинансирању програмских садржаја у медијима у 2014.години. 

Пријаве са потребном документацијом, у четири примерка,  подносе се  непосредно у услужни центар Општине Кикинда  или поштом, са назнаком – Конкурс за локалне медије, на адресу: Tрг српских добровољаца 12, 23300 Кикинда.
Образац за пријаву можете преузети на сајту www.kikinda.org.rs 
Све додатне информације можете добити на број телефона 0230-410-133.

Конкурсни материјал се не враћа.
Резултати конкурса биће објављени на сајту Општине Кикинда.

НАПОМЕНА: Комисија неће разматрати пријаве које су непотпуне.

