Opštinska uprava opštine Kikinda i Kancelarija Za Mlade, raspisuje konkurs 16. januara 2014. godine
JAVNI KONKURS

za dodelu sredstava putem dotacija iz budžeta opštine Kikinda za 2014. godinu za realizaciju projekata iz oblasti politike za mlade od značaja za opštinu Kikinda - Projekata kojima se ostvaruju ciljevi definisani implementacijom lokalnog akcionog plana politike za mlade opštine Kikinda u 2014. godini.


Ovim putem pozivamo sva udruženja i organizacije iz opštine Kikinda, koje  rade sa mladima i za dobrobit mladih, da apliciraju sa svojim idejama na Javni konkurs za realizaciju Lokalnog akcionog plana politike za mlade opštine Kikinda.

Cilj konkursa:
Cilj kokursa je da obezbedi uslove za razvoj mladih  i njihovo aktivno učešće u društvu time sto će podeliti nepovratna sredstva najuspešnijim projektima.

Rokovi:
Konkurs traje od 16. januara  do 15. februara 2014. Neblagovremene (konkursna dokumentacija koja bude predata nakon 15. februara) i nepotpune prijave na Javni konkurs, neće biti razmatrane.   

Šta je potrebno da biste aplicirali?
Potrebno je da:

· Pazljivo isčitate Smernice koje možete pronaći na sajtu opštine Kikinda -  www.kikinda.rs 

· Imate registrovano udruženje ili organizaciju u Kikindi

· Popunite aplikacione formulare

· Posaljete svoje biografije

· I imate dobru ideju kako da se unapredi položaj mladih u Kikindi, vodeći se prioritetom Lokalnog Akcionog Plana za 2014. godinu. 
Zbog čega će Vam se dopasti ovaj kokurs?
Ovaj Konkurs Vam nudi mogućnost da aplicirate sa više od jednog projekta, da nabavite opremu koja Vam je potrebna za realizaciju vašeg projekta kao i da imate nadoknadu za vaš rad.

 
Sva potrebna dokumentacija nalazi se u nastavku... 
