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План инспекцијског надзора инспекције за заштиту животне средине за 

2017.годину
Инспекцијски надзор у области заштите животне средине, у Градској управи Града Кикинде, обавља се у Секретаријату за заштиту животне средине, у одсеку за инспекцијске послове што подразумева следеће послове: инспекцијски надзор над применом закона, подзаконских аката и градских одлука из области заштите животне средине, а који се односе на заштиту од буке у животној средини, заштиту ваздуха, управљање отпадом, заштиту вода, заштиту од нејонизујућих зрачења, заштиту природних добара, контролу услова и мера животне средине утврђених у студији о процени утицаја пројеката на животну средину и издатих интегрисаних дозвола као и осталих дозвола за рад постројења из оквира поверених послова, услове држања домаћих животиња, уређење и одржавање јавних зелених површина, заштиту сова утина, системску дезинсекцију и дератизацију. 

Закони по којима поступа инспекција за заштиту животне средине

· Закон о заштити животне средине ("Службени гласник РС", број 135/04, 36/2009, 36/2009-др.Закон, 72/2009 и 43/2011-одлука УС )

· Закон о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", број 135/04 и 36/2009) 

· Закон о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", број 135/2004 и 88/2010) 

· Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине ("Службени гласник РС", број 135/2004 и 25/2015) 

· Закон о заштити ваздуха ("Службени гласник РС", број 36/2009 и 10/2013) 

· Закон о заштити од буке у животној средини ("Службени гласник РС", број 36/2009 и 88/2010) 

· Закон о заштити од нејонизујућег зрачења ("Службени гласник РС", број 36/2009) 

· Закон о управљању отпадом ("Службени гласник РС", број 36/2009 и 88/2010) 

· Закон о заштити природе ("Службени гласник РС", број 36/2009, 88/2010 и 91/2010) 

· Закон о водама („Сл.гласник РС" број 30/2010 и 93/2012)
· Закон о општем управном поступку 
· Закон о прекршајима 
Одлуке по којима поступа инспекција за заштиту животне средине
· Одлука о уређењу и одржавању јавних зелених површина ("Службени лист општине Кикинда", број 10/2015)

· Одлука о држању домаћих животиња ("Службени лист општине Кикинда", број 26/2014)

· Одлука о мерама за заштиту од буке на територији општине Кикинда ("Службени лист општине Кикинда", број 23/2014 и 25/2014)
· Одлука о стављању под заштиту споменика природе "Парк Бландаш" у Кикинди ("Службени лист општине Кикинда", број 2/2006 и 14/2015) 

· Одлука о мерама за заштиту зимовалишта сова утина (Асио отус) ("Службени лист општине Кикинда", број 39/12 и 7/2014)
· Одлука о спровођењу превентивне систематске дезинсекције и дератизације на територији општине Кикинда Кикинда ("Службени лист општине Кикинда", број 23/2014)
Послови инспектора :
Послови  инспекцијског надзора из области заштите животне средине обављају се као поверени послови у складу са овлашћењима утврђеним и прописима из области Закона о државној управи, Закона о општем управном поступку, Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја и Уредбе о канцеларијском пословању;      
Сходно наведеном, инспектор за заштиту животне средине:                    
· врши инспекцијски надзор на применом и спровођењем закона из области заштите животне средине 
· врши контролу спровођења мера заштите животне средине дефинисаних студијом о процени утицаја ;   
· врши налагање подношења захтева за одлучивање о потреби израде студије за сва постројења и активности за које одобрење за изградњу и почетак рада издаје надлежни орган градске управе ;                                                                                                          
· при обављању инспекцијског надзора инспектор доноси : решења и закључке , подноси захтеве за покретање прекршајног поступка , подноси пријаве за покретање поступка за привредни преступ и подноси кривичне пријаве ;    
· учествује у припреми информација за државне органе и медије ;  
· поступа по пријавама и извештава о предузетим мерама ;    
· у области администарције ради канцеларијску администарцију ( ажурно вођење рефернтске свеске , архивирање предмета..) у сагласности са канцеларијским пословањем 
· прикупља и обрађује податке о постројењима која подлежу инспекцијском надзору ; 
· врши надзор над активностима сакупљања , привременог складиштења и транспорта инертног и неопасног отпада на локацији власника отпада за које надлежни орган градске управе издаје дозволу ;   
· спровођење мера непосредне заштите, очувања и коришћења заштићених природних добара на заштићеним подручјима који су актом Града проглашени заштићеним подручјима ; 
· врши утврђивање минимално-техничких услова у погледу заштите и унапређења животне средине код отварања нових објеката , пре почетка обављања делатности и после отварања, по службеној дужности ; 
· успоставља сарадњу са шефовима месних канцеларија;
· подноси извештај о раду месечно, квартално и на захтев надређених.             
· обавља и друге послове по налогу секретара Секретаријата и начелника Градске управе.

	Учесталост и обухват вршења инспекцијског надзора по области и степену ризика
	Редован инспекцијски надзор ће се вршити током целе године у складу са прописима из области заштите животне средине у следећим областима:
Заштита од буке, заштита ваздуха, управљање отпадом, заштита од нејонизујућег зрачења, процена утицаја на животну средину, заштита природе.
Из изворне надлежности јединице локалне самоуправе редован инспекцијски надзор вршиће се у области: услови држања домаћих животиња, уређење и одржавање јавних зелених површина, заштита сова утина, системска дезинсекција и дератизација. 

	Преглед надзираних субјеката код којих ће се вршити инспекцијски надзор (делатности или активности које ће се надзирати)
	· Обрада метала, производња машина и ливнице 
· Производња млинских производа, гајење жита, легуминоза и уљарица
· Угоститељски објекти

· Поновна употреба разврстаних материјала и субјекти којима је издата дозвола за управљање отпадом
· Привредни субјекти којима су наложене мере у поступку процене утицаја на животну средину
· Бежичне телекомуникације
· Фарме и објекти за узгој домаћих животиња
· Прерада млека и производња сирева
· Производња дрвне амбалаже
· Одржавање и поправка моторних возила

	Територијално подручје на коме ће се вршити инспекцијски надзор
	Инспекцијски надзор ће се вршити на територији Града Кикинде (град Кикинда и насељена места: Мокрин, Иђош, Сајан, Банатска Топола, Башаид, Наково, Банатско Велико Село, Нови Козарци, Руско Село)

	Процењен ризик за надзиране субјекте, објекат и групе објеката
	Ризик ће се процењивати пре и у току инспекцијског надзора.


	Период у коме ће се вршити инспекцијски надзор
	Инспекцијски надзор свих привредних субјеката вршиће се током целе године, а приликом вршења редовног инспекцијског надзора, инспектор ће обавештавати надзираног субјекта у складу са чл.17. Закона о инспекцијском надзору 

	Информације о облицима инспекцијског надзора
	Првенствено ће се вршити теренски инспекцијски надзор, док ће се у појединим случајевима приликом вршења контролног инспекцијског назора вршити канцеларијски надзор 

	Подаци о ресусрсима инспекције који ће бити опредељени за вршење инспекцијског надзора
	Инспекцијски надзор врше три инспектора за заштиту животне средине и један контролор.

	Планиране мере и активности превентивног деловања инспекције
	Објављивање важећих прописа на званичном сајту Града Кикинда, као и о променама истих, обавештавање јавности о сазнањима инспекције о постојању озбиљног ризика по живот и здравље људи, имовину веће вредности, животну средину или биљни или животињски свет, и предузетим мерама и радњама како би се тај ризик отклонио или умањио; пружање стручне и саветодавне подршке надзираном субјекту укључујући и издавање аката о примени прописа и службене саветодавне посете; предузимање превентивних инспекцијских надзора 

	Планиране мере и активности за спречавање обављања делатности нерегистрованих субјеката
	Инспекцијски надзор над нерегистрованим субјектима вршиће се и када није предвиђен планом инспекцијског надзора, и предузимати друге мере превиђене чл.33. Закона о инспекцијком надзору и другим прописима 

	Очекивани обим ванредних инспекцијских надзора
	Ванредни инспекцијски надзор вршиће се на основу представки грађана, као и на захтев привредних субјеката када је потребно извршити утврђујући инспекцијски надзор.
Не може се са сигурношћу утврдити обим и учесталост, а према претходним искуствима инспекције очекују се представке на рад и буку из угоститељских објеката у летњем периоду, а током целе године очекују се представке грађана на непрописно држање домаћих животиња.
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